
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Technická zpráva 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Všeobecně : 

Projektová dokumentace řeší stavební práce související s rekonstrukcí a modernizací zdravotně 

technické instalace v objektu ZUŠ Šmeralova, K.Vary. V rámci rekonstrukce nebudou 

prováděny dispoziční změny a nebude zasahováno do nosných konstrukcí objektu.  

 

Technické řešení : 

1. Bude provedena demontáž stávajících svislých a vodorovných plentáží rozvodů 

kanalizace a vody. Jedná se o plenty provedené z dřevěných kcí – palubek a desek 

v 1.PP. V 1.PP bude po demontáži a zpětné montáži horizontálních vedení kanalizace a 

vody proveden nový SDK podhled. V předsíni a WC bude provedena demontáž 

stávajícího SDK podhledu a následně bude proveden nový skládaný podhled 

z Thermatexu. 

Dál bude provedena nová plentáž rozvodů vody u vodoměru z SDK konstrukce včetně 

dvířek umožňující přístup k vodoměrové soustavě. 

2. 1. NP – 3.NP v místnostech sociálních zařízení bude v místech měněné instalace 

zdemontován keramický obklad dle výkresové části PD a bude provedeno vybourání 

stávající dlažby a její nahrazení novou keramickou dlažbou. V místnosti č.3 v 1.NP 

bude proveden nový SDK podhled. V sociálním zařízení v centrální části bude nutné 

z důvodu provádění nových keramických obkladů provést demontáž a následně montáž 

stávajících otopných těles ÚT. 

3. Po provedení výměny stoupacích rozvodů ZTI bude provedeno zaplentování těchto 

rozvodů SDK konstrukcí.  

4. Bude nově vymalováno v místnostech kde se provádí výměna rozvodů ZTI a nové 

plentování  bílou barvou na bázi vápna ( REMAL apod.) – bude provedeno oškrábání 

starých maleb, vyspravení a vyrovnání podkladu z cca 20% + penetrace + 2x malba. 

5. Na půdě se jedná o demontáž keramického obkladu za umyvadlem, po výměně 

umyvadla bude proveden nový keramický obklad a bude provedeno vybalování celé 

místnosti 

Keramické obklady a dlažby budou prováděny na penetraci a nové vyrovnání cementovou 

stěrkou. 

Malby: 

Bude provedeno oškrábání starých maleb, rozmytí podkladu po oškrábání malby, následně bude 

provedena hloubková penetrace akrylátová a dvojnásobná bílá malby za mokra středně 

oděruvzdorná. 

 

Celý objekt bude následně uklizen  

V Karlových Varech       Zpracoval : 

12/2023        Ing.K.Drahokoupil 
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ING. KAREL DRAHOKOUPIL


